

CHAMADA PÚBLICA SIMPLIFICADA ECO/PPGE/UNB**01/2022**

PROCESSO Nº 23106.024249/2022-41

CHAMADA PÚBLICA SIMPLIFICADA ECO/PPGE/UnB Nº 01**SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA EXECUÇÃO DE ATIVIDADES ESPECÍFICAS**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Economia da Universidade de Brasília, no uso de suas atribuições legais, torna pública e estabelece a retificação da chamada pública nº 01/2022, nos itens descritos abaixo, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Onde se lê:**5. DA INSCRIÇÃO**

5.1. Os interessados deverão enviar os currículos e documentos comprobatórios dos itens descritos nas seções 4.1.2.1 e 4.1.2.2 (Requisitos Obrigatórios e Desejáveis), bem como as fichas preenchidas disponíveis no ANEXO I, a partir do dia 09/03/2022 até às 17:59 horas do dia 10/03/2022 para o endereço: mestradoprofcef@gmail.com

Leia-se:**5. DA INSCRIÇÃO**

5.1. Os interessados deverão enviar os currículos e documentos comprobatórios dos itens descritos nas seções 4.1.2.1 e 4.1.2.2 (Requisitos Obrigatórios e Desejáveis), bem como as fichas preenchidas disponíveis no ANEXO I, a partir do dia 09/03/2022 até às 17:59 horas do dia 10/03/2022 para o endereço: mestradoprofmj@gmail.com

Comissão Avaliadora do Processo Seletivo.
Brasília, 09 de março de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Ana Carolina Pereira Zoghbi, Professor(a) de Magistério Superior da FACE**, em 09/03/2022, às 19:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **7827997** e o código CRC **980453EC**.

